
 
Инструкция по скачиванию и установке программы VideoPOS. 

Раздел регистрации аккаунта. 

1. Для успешной установки программы необходимо зайти на сайт: videopos.kz. 
2. Нажать кнопку РЕГИСТРАЦИЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Заполнить все необходимые поля 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. После успешной регистрации, необходимо пополнить баланс личного кабинета. Его можно 
пополнить, связавшись по номеру телефона: +77074456881, +77776757230 или по 
электронной почте: help@romka.kz 

 

 

 

 

https://videopos.kz/
mailto:help@romka.kz


 

5. Далее выбираем тип лицензии (1 месяц, 6 месяцев, 12 месяцев)  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. После выбора нужного типа лицензии и нажав кнопку «+» , можно указать нужное количество 
соответствующих лицензий и нажать «Покупка».  
И оплатить заказ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. После оплаты в личном кабинете появится код лицензии, который понадобится после 
установки программы.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Раздел установки программы. 

1. Для скачивания программы VideoPos, нужно открыть сайт: videopos.kz и нажать кнопку 
«Скачать сейчас» и выбрать правильную разрядность системы.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://videopos.kz/


2. После того, как файл будет скачан, в загрузках браузера нажать «Открыть файл»  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. После запуска установщика, нажимаем «Далее»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Далее выбираем нужный путь для установки программы или оставляем по умолчанию и 
жмём «Далее»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Для начала установки нажмите «Далее»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. После завершения установки нажать «Закрыть»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Далее находим ярлык программы VideoPos на рабочем столе и запускаем программу  

 

 

 



8. При первом запуске выйдет сообщение об установке дополнительной программы 
install.NET нужно нажать кнопку «Download it now» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Откроется браузер и начнётся скачивание дополнительной программы, если скачивание не 

началось, то нужно нажать щелкните здесь, чтобы загрузить вручную.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. После скачивания, в загрузках нажать на «Открыть файл»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://download.visualstudio.microsoft.com/download/pr/907765b0-2bf8-494e-93aa-5ef9553c5d68/a9308dc010617e6716c0e6abd53b05ce/windowsdesktop-runtime-8.0.8-win-x64.exe


11. Запустится установщик, нужно нажать кнопку «Установить»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. После завершения установки нажать кнопку «Закрыть»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее для успешного запуска программы VideoPos, нужно скачать и установить Latest Microsoft Visual 

C++ Redistributable 2019 Version x64 или Latest Microsoft Visual C++ Redistributable 2019 Version x86 

 
13. После скачивания нажать на кнопку «Открыть файл»  

 

 

 

 

 

 

https://aka.ms/vs/17/release/vc_redist.x64.exe
https://aka.ms/vs/17/release/vc_redist.x64.exe
https://aka.ms/vs/17/release/vc_redist.x86.exe


14. Запустится программа установки, необходимо установить галочку на «Я принимаю 
условия лицензии» и нажать «Установить»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. После завершения установки нажать на «Закрыть»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Далее находим ярлык программы VideoPos на рабочем столе и запускаем программу  

 

 

 

 

 

17. После запуска программы выйдет сообщение об активации и ввода лицензии 

 

 

 

 

 



18. Нужно пройти в личный кабинет на сайте videopos.kzнажать на вкладку лицензии и 
скопировать код ключа и вставить в окно активации 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. И вставить в окно активации и нажать «Активировать» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. После успешной активации нужно задать статический IPV4 в настройках сетевого адаптера 
на компьютере, или же в настройка роутера, зарезервировать постоянный IPV4 адрес для 
этого компьютера. 

 

21. Далее нажать «Настройки-VideoPos настройки»  
 

 

 

 

 

 

 

https://videopos.kz/


22. В данном окне настроек мы видим IP адрес виртуальной камеры, которые нужно будет 
указать в NVR регистраторе  для отображения и записи экрана.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. В регистраторе при добавлении нужно указать IPV4 адрес, 10000 порт управления, и 
протокол ONVIF. Имя пользователя и пароль можно оставить пустыми. 


